

Raspored svetih misa od 13. do 19. 3. 2023.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 13. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Ante Zrinskić	vlč. Ivan
	Župna crkva	13:30	+ Ivanka Katić, sprovodna	vlč. Ivan
		18:30	+ Grgur i Gizela Iviček i ob. - na jednu nakanu	Župnik / vlč. Mijo
Utorak 14. ožujak PRVI UTORAK U ČAST SV. ANTUNA	Hrv. Leskovac	7:00	+ Ilija Baković	vlč. Ivan
	Dom Ježdovec	10:30	+ Ivan Pajić, + Ivan Vidović	vlč. Mijo
	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	vlč. Ivan
		18:00	- pobožnost Križnoga puta	Župnik
		18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane - 6. korizmena propovijed („Srce Isusovo, šatore višnjega, smiluj se nama!"); pobožnost sv. Antunu	Župnik
Srijeda 15. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Stipe, Kata i ob. Milaković	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Stanko (god.), Milka, Ivan i Anđela Benac + Rudolf, Marija, Tomo, Ankica i Božica Marković - na jednu nakanu	vlč. Josip / Župnik / vlč. Mijo
Četvrtak 16. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	- za mir i blagoslov u obitelji	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Manda i Gojko Musa + Nedjeljko Drinčić i ob.	vlč. Mijo / vlč. Josip
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vlč. Mijo
Petak 17. ožujak 1. dan trodnevnice sv. Josipu	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	18:00	+ Ilija Baković, na jednu nakanu	vlč. Jerko / vlč. Ivan
	Župna crkva	18:00	- pobožnost Križnoga puta	Župnik
18:30		- Sveta misa na kolektivne nakane - 7. korizmena propovijed („Srce Isusovo, kuća Božja i vrata nebeska, smiluj se nama!")	Župnik / vlč. Josip / vlč. Mijo	
Subota 18. ožujak 2. dan trodnevnice sv. Josipu	kapela MBL.	8:00	+ Magda Lončar, god. + Stipo i Ljubica Zirdum	vlč. Ivan / vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	18:00	- za duhovna zvanja + Milan Smolčak + Štefanija Kosec	vlč. Vujević / Župnik / vlč. Josip
Dan Gospodnji NEĐJELJA 19. ožujak ČETVRTA KORIZMENA, 3. dan trodnevnice sv. Josipu	Župna crkva	7:30	+ Ilija i Mira Budulica i ob., + Kata Babić, + ob. Duđak	Župnik
	Hrv. Leskovac	9:00	- za mir i blagoslov u obitelji	vlč. Ivan
	Župna crkva	9:30	+ Jozo Lipovac, + Jozo Ćurak	vlč. Josip
	Demerje	10:30	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane	vlč. Josip
		12:00	- krštenje: Eva Savić	Župnik
	Hrv. Leskovac	18:00	- za dobročinitelje - na jednu nakanu	vlč. Kristijan / Župnik
	Župna crkva	19:00	- za obitelj + Luka, Mara i Josip Biškupić	vlč. Mijo / vlč. Ivan

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetaliste 2, 10250 Lučko, Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrilin Hren, župnik, Naklada: 1200



IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

TREĆA KORIZMENA NEĐJELJA



Giovanni LANFRANCO,
Isus i Samarijanka, oko 1620.,
Ashmolean muzej, Oxford

Dio iz evanđelja (Iv 4, 5-14)

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svom sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj

koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni."

NOVA PASTORALNA POMOĆ U ŽUPI

Dragome Bogu i našem nadbiskupu kardinalu Josipu Bozaniću zahvaljujemo za novu pomoć u našoj župi koju rado primamo u osobi vlč. Josipa Horvata, svećenika zagrebačke nadbiskupije (rodnom iz župe Mihovljan). Vlč. Josip počinje raditi na Katoličkom bogoslovnom fakultetu i na Crkvenom sudu, te ujedno priprema svoju doktorsku disertaciju. Smještaj će imati u župnome centru, a pastoralno će pomagati na području župe u skladu s mogućnostima. Želimo mu dobrodošlicu!



Prošli tjedan kršten je:

- **Andrej Ormanec**, sin Branimira i Jelene iz Lučkog

*Roditeljima i kumovima
iskrene čestitke!*



Preminula u Gospodinu:

- **Ivanka Katić** iz Lučkog,
rođ. 1974.



Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

DAROVATELJI U OVOME TJEDNU ZA OBITELJSKI DAR:

Godišnji obiteljski dar darovali: Marko Avgustinović, ob. Vrbančić, ob. Kikić, ob. Lacković, ob. Rendulić, Josip i Draga Puntarec, Vjekoslav Katriček, Vlado Garašić, Milka Čondrić, Marijan Milić, jedna osoba iz Ježdovca, ob. Buconić, ob. Iviček, Anđa Lipovac, Mladen Iviček, Josip Juraić, Đurđa Lukinić i Branko Kušnjajić.

Za radove u župnoj crkvi darovali: Marko Oršanić, jedna osoba iz Lučkog, Mirjana i Jozo Bekić, Marko Avgustinović, Josip Derdić, ob. Kikić, ob. Lacković, Josip i Draga Puntarec, Vjekoslav Katriček, Đurđica i Ante Anđelić, Milka Čondrić, Marijan Milić, ob. Buconić, Martina Meglajec, Slavica i Slavko Sabljak, Božana i Dražen Karamatić, Luca Drežnjak, ob. Iviček, Branko Kušnjajić, Ana Jukić, Mladen Iviček, Gabrijel i Mihaela Crnković, jedna osoba iz Ježdovca, Josip Juraić i ob. Kulušić.

Svima od srca hvala!

JOSIPOVO U NAŠOJ ŽUPI

Budući da je 19. ožujak korizmena nedjelja, ovogodišnju svetkovinu sv. Josipa slavimo u ponedjeljak 20. ožujka. Tog dana u župnoj crkvi svečanu misu u čast sv. Josipa slavimo u 17:30 sati, a u Hrv. Leskovcu u 19:00 sati. Za Josipovo se pripravljamo trodnevnicom u samostanskoj kapeli sv. Josipa u Hrv. Leskovcu.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI

U suradnji sa Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu, Mjesni odbor Lučko organizira po 4. puta dobrovoljno darivanje krvi u našoj osnovnoj školi Lučko, u subotu 18. 3. od 11:00 do 14:00 sati. Dobro došli!

TJEDAN SOLIDARNOSTI S CRKVOM I LJUDIMA U BIH

I ove se godine u svim hrvatskim župama pridružujemo hvalevrijednoj inicijativi pod nazivom „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini“. Naše sunarodnjake u njihovim nevoljama i poteškoćama, te siromašne župe u BIH poduprimo svojim darom i molitvama. Svoj prilog koji na tu nakanu prikupljamo, možete od danas pa do iduće nedjelje ostaviti na označenim mjestima.

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR7523400091110734530.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, zatim MAK za djecu koji je prepun lijepih i poučnih sadržaja, Glasnik Srca Isusova te ostali katolički tisak!
- ♦ Susret Biblijske grupe – utorkom nakon večernje mise.
- ♦ Bolesne, starije i nemoćne osobe za uskrсну ispovijed kod kuće možete prijaviti u našoj sakristiji.
- ♦ Od srca hvala svima koji su ovih dana pomogli u domaćinstvu, te u organizaciji susreta mladih svećenika. Posebno hvala: obitelji Režek, Martini Juzbašić, Štefeci Horvatinec, Aniti Matković, Nadi Prčić, te svim župnim suradnicima.
- ♦ Pobožnost „13 utoraka“ u čast sv. Antuna počinje 14. 3. Svakog utorka bit će prilika za ispovijed, zatim sveta misa i pobožnost sv. Antunu.
- ♦ Svječice koje se uz molitvene nakane za zdravlje, za obraćenje ili za pokojne pale u našoj crkvi, od sada se nabavljaju u drugačijoj formi zbog očuvanja urednosti crkve, kao i zbog ekoloških razloga. Prilog za svječice u crvenim posudicama iznosi 0,50 eura.
- ♦ Nakon prošlonedjeljnih uspješno provedenih izbora za župno vijeće, ovih dana očekujemo i dovršenje izbora kandidata pojedinih zajednica u župi. Nakon toga će Nadbiskupski duhovni stol potvrditi predložene kandidate, a tek potom objavljujemo imena novoga saziva vijeća.

NAŠ ŽUPNI URED RADI:

Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupniklucko](https://www.instagram.com/zupastupniklucko)

IBAN NAŠE ŽUPE:

HR7523400091110734530

*Za podjelu sakramenata
bolesnima i umirućima
nazovite i van radnog vremena.*

**Caritas naše župe radi
SRIJEDOM od 9 do 10 i
od 17:30 do 18:30 sati.**

U tom vremenskom periodu
možete donositi hranu za
potrebe korisnika Caritasa.

RADNO VRIJEME ŽUPNE KNJIŽNICE „LIBER“

Nedjeljom između dječje i
poldanje mise te iza večernje
nedjeljne mise.

ŠALA MALA

- * Tata, zašto si tužan?
- Zato jer sam upravo pročitao knjižicu s tužnim završetkom.
- * Koju knjižicu, tata?
- Našu štednu knjižicu, sine...

